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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
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Kraków, dnia 20 grudnia 2024 r. 

 

Do wszystkich potencjalnych wykonawców 

 

dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości prowadzenia negocjacji na 

doposażenie kamery RIO o pakiet akwizycji in situ wraz z dostawą dodatkowych elementów i aktualizacją 

oprogramowania, dla potrzeb Wydziału Chemii Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie 

 

Odpowiedź na zapytania 
 

Szanowni Państwo, 

zamawiający przedstawia poniżej treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi w postępowaniu 

prowadzonym na wyżej opisany zakres przedmiotowy: 

Pytanie 1 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §1 ust. 2 wzoru umowy jak poniżej:  
„(…) szkolenia stanowiskowego pracowników zamawiającego w wymiarze: 1 dnia/ 8h, dla 3 

osób”  
Uzasadnienie:  
Proponowany zakres doposażenia kamery RIO o pakiet akwizycji in situ wymaga jedynie kilku 

godzin szkolenia i zakres 1 dnia (tj. 8h) jest zupełnie wystarczający aby wszyscy operatorzy zaznajomili 
się z obsługą nowych elementów”. 
 

Odpowiedź 1 

 

 Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę SWZ. Stąd też rozdział III ust. 4.3 SWZ 

uzyskuje nowe brzmienie: 

4.3 „wykonawca musi przedłożyć kalkulację cenową oferty, sporządzoną zgodnie z SWZ, 

uwzględniającą w szczególności koszty transportu, ubezpieczenia, dostawy elementów 

przedmiotu zamówienia do jednostki zamawiającego – Wydział Chemii Uniwersytetu 

Jagiellońskiego, mieszczący się w Krakowie, kod: 30-387, przy ul: Gronostajowej 2 – 

wniesienia, ich montażu, uruchomienia oraz szkolenia stanowiskowego pracowników 

zamawiającego w wymiarze: 1 dnia/ 8h, dla 3 osób, z zakresu: obsługi zakupionego 

oprogramowania, związanych z tym nowych funkcji mikroskopu i nowych funkcji jego 

podzespołów (kamera RIO), oraz obsługi układu wprowadzania pary in-situ (waporyzatora)”; 

 

oraz § 1 ust. 2 wzoru umowy (projektowanych postanowień umowy) uzyskuje nowe brzmienie: 

 

2. „Wykonawca w ramach realizacji przedmiotu Umowy jest zobowiązany w szczególności 

do realizacji transportu, ubezpieczenia, dostawy elementów aparaturowych/komputerowych, 

ich wniesienia, montażu, uruchomienia w pracowni Wydziału Chemii UJ, ul. Gronostajowa 2, 

30-387 Kraków oraz szkolenia stanowiskowego pracowników Zamawiającego w wymiarze: 
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1 dnia/ 8h, dla 3 osób, z zakresu: obsługi zakupionego oprogramowania, związanych z tym 

nowych funkcji mikroskopu i nowych funkcji jego podzespołów (kamera RIO), oraz obsługi 

układu wprowadzania pary in-situ (waporyzatora)”; 

 

Pytanie 2 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §1 ust. 5 wzoru umowy jak poniżej:  
„Wykonawca zobowiązany jest do zrealizowania całego przedmiotu Umowy, wraz z usługami 
towarzyszącymi w terminie do 5 miesięcy, licząc od dnia udzielenia zamówienia, tj. zawarcia Umowy”  
Uzasadnienie:  
Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu dostawy i instalacji zamówienia. Część unikatowych 

podzespołów wymaga dłuższego czasu na ich wytworzenie, a proces instalacji, ze względu na swój 

wysoki stopień zaawansowania technologicznego, musi zostać przeprowadzony przez producenta 

i w ramach dostępności jego serwisu. Czynniki te wpływają na wydłużenie czasu potrzebnego do 

pełnego uruchomienia zamawianego zestawu”. 

Odpowiedź 2 

 

 Zamawiający wyraża zgodę. Stąd też rozdział V ust. 1 SWZ uzyskuje nowe brzmienie: 

1. „Przedmiot zamówienia (tj. wszystkie czynności nim objęte: transport, dostawa, montaż, 

uruchomienie i szkolenie) musi zostać wykonany w terminie do 5 miesięcy, licząc od dnia 

udzielenia zamówienia, tj. zawarcia umowy”. 

 

oraz § 1 ust. 5 wzoru umowy (projektowanych postanowień umowy) uzyskuje nowe brzmienie: 

 

5. „Wykonawca zobowiązany jest do zrealizowania całego przedmiotu Umowy, wraz z usługami 

towarzyszącymi w terminie do 5 miesięcy, licząc od dnia udzielenia zamówienia, tj. zawarcia 

Umowy”. 

 

Pytanie 3 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §5 ust. 6 wzoru umowy jak poniżej:  

„W przypadku stwierdzenia wad w wykonanym przedmiocie Umowy Wykonawca zobowiązuje się do 

jego nieodpłatnej wymiany, w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak niż 14 dni 

roboczych, przy czym reakcja serwisu musi nastąpić do 72 godzin od chwili zgłoszenia telefonicznie, 

faxem lub emailem (tzw. Next Business Day), (…)”  

Uzasadnienie:  

Bardzo prosimy o wydłużenie czasu na wymianę uszkodzonej części oraz czasu reakcji serwisu. Zawsze 

dokładamy wszelkich starań aby czas reakcji serwisowej był jak najkrótszy. Niemniej jednak, ze względu 

na trudne do przewidzenia okoliczności, takie jak opóźnienia w dostawach części zamiennych czy 

ograniczona dostępność specjalistycznego personelu producenta, mogą wystąpić sytuacje, w których 

czas reakcji wyjątkowo ulegnie wydłużeniu”. 

Odpowiedź 3 

 

 Zamawiający wyraża zgodę. Stąd też, § 5 ust. 6 wzoru umowy (projektowanych postanowień 

umowy) uzyskuje nowe brzmienie: 
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6. „W przypadku stwierdzenia wad w wykonanym przedmiocie Umowy Wykonawca zobowiązuje 

się do jego nieodpłatnej wymiany, w terminie uzgodnionym przez Strony, nie dłuższym jednak 

niż 14 dni roboczych, przy czym reakcja serwisu musi nastąpić do 72 godzin od chwili 

zgłoszenia telefonicznie, faxem lub emailem (tzw. Next Business Day), przy czym wszelkie 

działania organizacyjne i koszty związane ze świadczeniem usługi gwarancyjnej poza miejscem 

wykonania Umowy ponosi Wykonawca. W przypadku konieczności sprowadzenia 

specjalistycznych części zamiennych termin ten nie może być dłuższy niż 21 dni, chyba, że 

Strony w oparciu o stosowny protokół konieczności zgodnie postanowią wydłużyć czas 

naprawy”. 

 

Pytanie 4 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §5 ust. 8 wzoru umowy jak poniżej: Bieg 
terminu gwarancji rozpoczyna się w dniu następnym, po odbiorze przedmiotu Umowy, przy czym 
w przypadku wymiany wadliwego przedmiotu Umowy (jego elementu lub modułu) na nowy albo 
dokonania usunięcia istotnej wady (usterki) termin gwarancji biegnie na nowo od chwili ponownego 
dostarczenia Zamawiającemu naprawionych rzeczy (odpowiednio przedmiotu Umowy, jego elementu 
lub modułu) jednak nie może on zakończyć się później, niż okres gwarancji na aparaturę będącą 
przedmiotem niniejszej umowy. Jeżeli sprzedawca wymieni element lub moduł przedmiotu Umowy, 
przepis powyższy stosuje się do wymienionej części.  
 
Uzasadnienie:  
Tego typu warunki wynikają z faktu ogólnie przyjętej na świecie praktyki nierozszerzania gwarancji na 

dokonane naprawy lub wymienione komponenty poza okres gwarancji całego urządzenia. 

Zobowiązania gwarancyjne wymagają tworzenia rezerw finansowych na przyszłe świadczenia, stąd 

konieczność ograniczenia ich w czasie. Nie bez znaczenia pozostaje fakt, że wymieniona 

część/komponent dostarczany zostaje bezpłatnie, a zatem oferowanie oddzielnej gwarancji na 

przedmiotową część/komponent prowadziłoby do sytuacji wykonywania bezpłatnych zobowiązań 

wynikających z bezpłatnego świadczenia. Ponadto Wykonawca nie jest producentem urządzenia 

i zobowiązany jest stosować w sporządzanych ofertach warunki gwarancji producenta oferowanych 

urządzeń, które wyraźnie definiują długość okresu gwarancyjnego tak, jak wyjaśniono powyżej”. 

Odpowiedź 4 

 

Zamawiający wyraża zgodę. Stąd też § 5 ust. 8 wzoru umowy (projektowanych postanowień 

umowy) uzyskuje nowe brzmienie: 

 

8. „Bieg terminu gwarancji rozpoczyna się w dniu następnym, po odbiorze przedmiotu Umowy, 

przy czym w przypadku wymiany wadliwego przedmiotu Umowy (jego elementu lub modułu) na 

nowy albo dokonania usunięcia istotnej wady (usterki) termin gwarancji biegnie na nowo od 

chwili ponownego dostarczenia Zamawiającemu naprawionych rzeczy (odpowiednio 

przedmiotu Umowy, jego elementu lub modułu) jednak nie może on zakończyć się później, niż 

okres gwarancji na aparaturę będącą przedmiotem niniejszej Umowy. Jeżeli Wykonawca 

wymieni element lub moduł przedmiotu Umowy, przepis powyższy stosuje się do wymienionej 

części”. 

 

Pytanie 5 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §7 ust. 2 wzoru umowy jak poniżej:  
„d) zwłoki w wykonaniu przedmiotu Umowy – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto ustalonego 
w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki (..)  
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e) zwłoki w usunięciu wad przedmiotu, Umowy stwierdzonych przy odbiorze, w wysokości 0,1% 

wynagrodzenia brutto ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki, (…)” 

Odpowiedź 5 

 

Zamawiający wyraża zgodę. Stąd też § 7 ust. 2 lit. d) i e) wzoru umowy (projektowanych 

postanowień umowy) uzyskują nowe brzmienie: 

 

d) „zwłoki w wykonaniu przedmiotu Umowy – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto ustalonego 

w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki, licząc od dnia następnego w stosunku do terminu 

zakończenia realizacji przedmiotu Umowy, określonego w § 1 ust. 5 Umowy, nie więcej niż 10 % 

wartości brutto przedmiotu Umowy, o której mowa w § 3 ust. 2, 

e) zwłoki w usunięciu wad przedmiotu, Umowy stwierdzonych przy odbiorze, w wysokości 0,1% 

wynagrodzenia brutto ustalonego w § 3 ust. 2 Umowy za każdy dzień zwłoki, licząc od 

następnego dnia po upływie terminu określonego przez Zamawiającego w celu usunięcia wad, 

nie więcej niż 10 % wartości brutto przedmiotu Umowy, o której mowa w § 3 ust. 2 (…)”. 

 

Jednocześnie zamawiający informuje, że powyższa odpowiedź stanowi integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia, a z uwagi na jej zakres i charakter wpływa na konieczność 

przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert. Stąd też, termin składania i otwarcia ofert przedłuża 

się do dnia 31 grudnia 2024 r. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.  

Z uwagi na powyższe przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert, zmianie ulega termin 

związania ofertą. Zatem wykonawca będzie związany ofertą do dnia 29 stycznia 2025 r. (włącznie). 

 

 

Z poważaniem  

Monika Poniewierska 


